

Župan Občine Logatec, Tržaška c. 50 A, Logatec, na podlagi 8. člena Odloka o sofinanciranju programov in področij letnega programa športa v občini Logatec (Logaške novice, št. 2/19; v nadaljevanju: odlok) objavlja,

**SKLEP O UVEDBI JAVNEGA POZIVA ZA ZBIranJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE
STRATEŠKIH ŠPORTNIH PRIREDITEV, KI SO V JAVNEM INTERESU V OBČINI LOGATEC
ZA LETO 2020**

Predmet javnega poziva: so finančna sredstva proračuna Občine Logatec za leto 2020, namenjena sofinanciranju športne dejavnosti v občini: za sofinanciranje strateških športnih prireditev v letu 2020. Sofinancira se športne prireditve, ki so opredeljene v Letnem lokalnem programu športa z naslednjimi vsebinami:

Namen	Pror. postavka	Znesek (v EUR)
<i>Dan športa 2020</i>		4.000
<i>Cicliolimpijada in miniolimpijada</i>		1.500
<i>Promocija športa</i>		4.000
<i>Tek prijateljstva 2020</i>		2.500
SKUPAJ	18094	12.000

Okvirna višina sredstev: 12.000,00 EUR.

Predlagatelji: so izvajalci športnih programov v občini: športna društva ali konzorciji športnih društev, zveze športnih društev, zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije registrirane za opravljanje dejavnosti v športu, ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne, vrtci, osnovne šole, skladno s pogoji Točkovnika.

Pogoji za izbor: za popolno vlogo se šteje vloga, ki je bila **oddana na obrazcih, pripravljenih s strani občinske uprave** in, ki morajo vsebovati vse zahtevane podatke za predmet predlagateljevega predloga in obvezne priloge.

Posebna določila:

1. V kolikor predlagatelj obrazcev ne bo izpolnil v delih, ki so pomembni pri ocenjevanju (in komisija tako ne bo mogla projekta oceniti po vseh merilih), bo pri teh merilih predlagatelj dobil 0 točk, razen, če že razpisna dokumentacija zahteva, da mora biti s strani sofinancerja pripravljen obrazec razpisne dokumentacije pravilno in popolno izpolnjen. Podatki iz obrazcev bodo preverjeni v uradnih evidencah. V primeru razhajanj, bo komisija upoštevala uradne evidence.

2. Občina v okviru programov ne bo sofinancirala nabave alkohola, tobačnih izdelkov in kazni. Občina bo sofinancirala tudi stroške pogostitve nastopajočih. Občina bo sofinancirala, v letnem programu športa določen obseg in tipologijo stroškov.

3. Predlagatelj, ki s svojimi predlogi kandidira za proračunska sredstva na pozivu, ne sme kandidirati z istimi predlogi na drugih razpisih ali pozivih Občine Logatec.

4. V primeru, da imata dva ali več konzorcijev, ki se prijavijo na isto prireditev, enako število končnih točk se izbere tisti konzorcij, ki je prej oddal vlogo in ki lahko dokaže, da je že večkrat organiziral to isto prireditev.

Vsebina obrazcev razpisne dokumentacije:

Dokumentacija, navodila in obrazci so na spletni strani <http://www.logatec.si>

Obdobje, v katerem morajo biti porabljena sredstva: upravičenci morajo dodeljena sredstva porabiti v proračunskem letu, za katerega velja razpis. Načine poročanja, ki so podlaga za izplačilo sredstev in roke za poročanja bo določala pogodba o sofinanciranju za leto 2020.

Vsebine in merila za vrednotenje: Točkovnik za vrednotenje prijaviteljev na poziv za sofinanciranje strateških športnih prireditev za leto 2020, ki ga je pripravila komisija za dodelitev sredstev za športne dejavnosti in sprejel župan Občine Logatec:

JAVNI POZIV:

ŠPORTNE PRIREDITVE, KI SO V JAVNEM INTERESU OBČINE LOGATEC (pror. postavka 18094; 12.000 €)

Športne prireditve, ki so v javnem interesu občine Logatec so v letu 2020 (prireditve Športnik leta ne spada v kontekst javnega poziva):

Namen	Pror. postavka	Znesek (v EUR)
<i>Dan športa 2020</i>		4.000
<i>Ciciolimpijada in miniolimpijada</i>		1.500
<i>Promocija športa</i>		4.000
<i>Tek prijateljstva 2020</i>		2.500
SKUPAJ	18094	12.000

Merila za določitev števila točk za izbor izvajalca (-ev) športne prireditve v javnem interesu:

Osnovni vstopni pogoj je, da je izvajalec sklenil oz. ustanovil konzorcij društev (vsaj 2 društvi oz. izvajalca programov), kar mora dokazati s pogodbo o medsebojnem sodelovanju. Ko je ta pogoj izpolnjen, se točkuje po naslednjih merilih:

Merilo 1

Izvajalec se je prijavil in uspel na javnem razpisu za programe 2020	Število točk
DA	100
NE	50

Merilo 2

Konzorcij društev mora v prijavi objektivno dokazati naslednje učinke in dosežke za katero pridobi označeno število točk:

1. Pomembnejši dosežki pri razvoju in povezovanju mladinskega dela

- vidnost prireditve 50
- prispevek prireditve pri uveljavljanju različnih športnih panog in promocije logaškega športa 50
- multiplikativni učinek športne prireditve na družbeno okolje 50
- dokazljivost pomembnosti prireditve na nacionalnem nivoju ter povezanost prireditve v širši družbeni kontekst 50

2. Ustrezne materialne zmogljivosti za izvedbo projekta

- primerni in ustrezno opremljeni prostori (objekt), vključno z ustrezno opremo in 50 tehničnimi sredstvi ter pripomočki za izvedbo prireditve
- ustrezne človeške zmogljivosti (zadostno število primerno in strokovno usposobljenih 50 oseb glede na naravo prireditve in redno dejavnost izvajalcev)

Vmesna vsota dobljenih točk (OsnPr) = seštevek Merila 1 in seštevek dokazanih dobljenih točk Merila 2.

3. Velikost konzorcija društev izvajalcev

Dokazano število članov konzorcija	Korekcijski faktor velikosti konzorcija (se množi z OsnPr)
Konzorcij tvorita dve društvi	1
Konzorcij tvorijo tri društva	1,2
Konzorcij tvorijo štiri društva	1,4
Konzorcij tvori pet ali več društev	2

Posamezno prireditev bo izvajal tisti konzorcij društev, ki doseže večje končno število točk po zmnožku korekcijskega faktorja velikosti konzorcija in vmesne vsote dobljenih točk OsnPr. V primeru pravočasnega odstopa prejemnika najvišjega števila točk na javnem pozivu, pridobi pravico organizacije naslednji po dobljenih točkah.

Podatki o razpisni dokumentaciji: dostopna je od **3. 2. 2020**, na spletni strani Občine Logatec. V zvezi z javnim pozivom se obrnite na uradno osebo Damjana Baruta, osebno, preko elektronskega naslova sport.logatec@logatec.si ali po telefonu na številko 01/7590 626.

Predlagatelj nosi vse stroške, ki so povezani s pripravo in predložitvijo ponudb. Predlagatelj mora ponudbo izdelati v slovenskem jeziku.

Obdobje, v katerem morajo biti porabljena sredstva: upravičenci morajo dodeljena sredstva porabiti v proračunskem letu, za katerega velja poziv. Načine poročanja, ki so podlaga za izplačilo sredstev in roke za poročanja bo določala pogodba o sofinanciranju za leto 2019.

Prijavni rok in način pošiljanja prijave: najkasneje do **3. 3. 2020** v sprejemni pisarni Občine Logatec ali priporočeno po pošti vključno z datumom 3.3.2020.

Občina prevzame tudi prijave prejete po izteku roka, določenega v javnem razpisu in javnem pozivu, vendar jih, zaradi prekoračitve roka, zapečatene vrne pošiljatelju.

Naslov: na vsaki ovojnici mora biti naveden naslovnik: Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec. Prijave morajo biti oddane v zaprtih kuvertah z oznako: »Javni poziv – sofinanciranje strateških športnih prireditev v občini Logatec za leto 2020 – ne odpiraj«. Kuverta mora biti opremljena tudi z nazivom (imenom) predlagatelja in njegovim naslovom ter oznako ali gre za vlogo ali dopolnitev vloge. Na obrazcu bo potrebno označiti še ali gre za vlogo ali dopolnitev vloge. Obrazec izrežite in ga nalepite na naslovno stran kuverte. Ko obrazec izrežete, lahko preostanek lista zavržete.

Plačilo upravne takse: V skladu s 5. členom Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10-uradno prečiščeno besedilo), je treba plačati upravno takso v višini 22,60 EUR (tarif.št.1: 4,50 EUR in tarif.št.3: 18,10 EUR). Takso lahko nakažete z UPN nalogom in sicer:

Prejemnik: Taksni račun Občina Logatec, Tržaška cesta 50A, Logatec

Koda namena: GOVT

Namen nakazila: taksa poziv – šport

Znesek: 22,60 EUR

Račun za nakazilo: SI56 0126 4464 0309 134 referenca SI11 75639-7111002-020.

Predlagatelji prijavi priložijo dokazilo o plačilu upravne takse, dokazilo lahko nalepijo tudi na sprednjo stran kuverte.

Plačevanja taks so oproščeni: dobrodne in invalidske organizacije ter organizacije za samopomoč in društva, ki jim je podeljen status društva v javnem interesu – za dokumente in dejanja v zvezi z opravljanjem njihovih dejavnosti, ki so v javnem interesu. Status dokazujejo s priloženo kopijo odločbe oz. potrdila pristojnega organa, ki je status podelil.

Rok, v katerem bodo izdane odločbe v izbiri: 30 dni po preteku roka za oddajo prijav.

Veljavnost sklepa: Ta sklep prične veljati prvi dan po objavi uradni spletni strani Občine Logatec.

Številka: 6710 - 36/2019 - 1

Datum: 3.2.2020

Berto MENARD
ŽUPAN

